



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E PROGRAMAS ESPECIAIS**

Edital Nº 08/2017, de 24 de agosto de 2017 que
RETIFICA o edital Nº 07/2017, de 04 de agosto de 2017

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA MEDIOTEC EAD DA REDE E-TEC BRASIL**

A Diretoria de Educação a Distância e Programas Especiais do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia da Paraíba, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **RESOLVE**, através deste Edital, **RETIFICAR** o cronograma estabelecido no Edital Nº 07/2017, de 04 de agosto de 2017.

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

9.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	04/08/2017
2	Período das inscrições	07/08/2017 a 10/08/2017
3	Lista de inscritos	16/08/2017
5	Resultado preliminar	24/08/2017
5	Recursos	25/08/2017
6	Divulgação da análise dos recursos	30/08/2017
7	Publicação do resultado final	01/09/2017

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

9.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	04/08/2017
2	Período das inscrições	07/08/2017 a 10/08/2017
3	Lista de inscritos	16/08/2017
4	Resultado preliminar das funções Coordenação de Curso, Professor Mediador a Distância de Fundamentos da EaD e Professor Formador de Fundamentos da EaD;	31/08/2017 (Previsão)
5	Recursos do resultado preliminar das funções Coordenação de Curso, Professor Mediador a Distância de Fundamentos da EaD e Professor Formador de Fundamentos da EaD;	01/09/2017 (Previsão)
6	Divulgação da análise dos recursos das funções Coordenação de Curso, Professor Mediador a Distância de Fundamentos da EaD e Professor Formador de Fundamentos da EaD;	06/09/2017 (Previsão)
7	Publicação do resultado final das funções Coordenação de Curso, Professor Mediador a Distância de Fundamentos da EaD e Professor Formador de Fundamentos da EaD;	08/09/2017 (Previsão)
8	Resultado preliminar das demais funções contempladas no edital	14/09/2017 (Previsão)
9	Recursos do resultado preliminar das demais funções contempladas no edital	15/09/2017 (Previsão)
10	Divulgação da análise dos recursos das demais funções contempladas no edital	20/09/2017 (Previsão)
11	Publicação do resultado final das demais funções contempladas no edital	22/09/2017 (Previsão)

João Pessoa, 24 de agosto de 2017.

FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DE LIMA
Diretor de Educação a Distância e
Programas Especiais